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De Stewards hebben een verslag ontvangen van de Technische Afgevaardigde van RACB Sport:

Les Commissaires Sportifs ont resu un rapport du délégué technique du RACB Sport :

De deelnemers worden eraan herinnerd dat zij het recht hebben om tegen bepaalde beslissingen van de
Stewards in beroep te gaan, in overeenstemming met artikel 75 van de 2022 FIA lnternational Sporting
Code.

ll est rappelé aux concurrents qu'ils ont le droit de faire appel de certaines décisions des commissaires,
conformément à l'article 15 du Code Sportif International2022 de ta FlA.
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Feíten Bij een routinecontrole aan de Start van KP 10 werd vastgesteld dat het automatisch
blussysteem van wagen 38 niet geactiveerd kon worden.

Overtreding Overtreding van art. 253-7.2.4 van Appendix J van het FIA reglement, in aanvulling tot
art.32.2.t van het Sportreglement Rally 2O22van RACB Sport.

Beslissing 250 € boete conform art. 12.8 van de FtA lnternational Sporting Code.

De beslissing is gebaseerd op de FIA lnternational Sporting Code Art. 11.9.3.a en 12-4.L.
Conform de Nationale Sportcode 2022, Gerechtelijke Procedure, Art.7.2 dient de boete
binnen het uur na de betekenis betaald te worden.

Faits Lors d'un contröle de routine au départ de I'ES 10, íl a été constaté que le système
d'extinction automatique de la voÍture 38 ne pouvait pas ètre activé.

Overtreding lnfraction à l'art. 253-7.7.4 de l'Annexe J du règlement de la FlA, ainsi qu'à I'art. 32.2.1 du
RACB Sport Rally Regulations 2022"

Beslissing 250 € d'amende conformément à I'Art. 12.8 du Code Sportif lnternational de la FlA.

La décision est basée sur le Code Sportif lnternational de la FIA Art. 11.9.3.a et L2.4.7.
Conformément au Code Spontif National 7022, Procédure Judiciaire, Art. 7.2 I'arnende
doit ëtre payée dans l'heure qui suit [a sígnification.
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Ludo PEETERS, Andy LASURE,

Sportcommissaris

Ontvangstbevestiging van de officieel aangewezen vertegenwoordÍger van de deelnemer:

Leo SUETENS,

Sportcommissaris
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